

# 民生无小事 报网互动解难题

□枣庄新闻网▶▶枣庄论坛

## 优秀义工突遭不幸 谁来帮帮他

优秀义工张云猛被意外烧伤引市民关注

记者 邵士营 文/图

2日,网友“无心人”在《枣庄新闻网·枣庄论坛》发帖反映:“枣庄义工联盟2011年度优秀义工张云猛,因家中煤气泄漏后爆炸,导致身体重度烧伤达80%。张云猛是一位很有爱心的青年人,他参加一年的活动,就被评为优秀义工,参与救助了很多弱势人士。这次灾难不幸降临在他的身上,现今还未脱离危险,住在市立医院,呼吁大家行动起来,伸出援助之手,用我们的爱感动苍天,保佑他度过危险期,让我们一起用爱为生命加油!让他早日康复,拥有幸福和美好的明天。”

记者了解到,张云猛今年28岁,未婚,是枣庄市市中区西王庄乡民主村人,父母年迈,全家务农。8月26日下午4点左右,

张云猛因家中煤气泄漏后爆炸,导致身体重度烧伤达80%。别说家里无力拿出治病的费用,就连家里被炸坏的瓦房也没钱修,面对高昂的医药费用,全家顿时陷入了绝境。

住在市立医院烧伤科的张云猛现今还未脱离危险,还在和死神搏斗。“希望好人一生平安,更希望社会各界爱心人士行动起来,伸出援助之手,用我们的爱感动苍天,保佑他度过危险期,让他早日康复,拥有幸福和美好的明天。”义工克里麦说道。

滴水汇成大江,爱心聚集力量!读者朋友,请拿出您的爱心拯救他的生命吧!

这个对他献出光和热的优秀的义

bbs.632news.com



参加活动照片

烧伤后照片

工,面临如此大难,社会应该如何帮扶,你有何意见和建议,请登录《枣庄新闻网·枣庄论坛》讨论。

更多捐助情况,敬请登陆《枣庄论坛》查看,或通过电话短信咨询18206533666。

《君山西路“绊马索”频惹祸 网民呼吁清理》回音

## “绊马索”没有了

曝光第二天 相关部门就开始清理



记者现场拍摄。

网友上传图片。

晚报讯(记者 邵士营)8月25日,有网友在《枣庄论坛》发帖称,市中区西沙河新修的那条沿河路与君山西路交界处,有一根危险的电线杆拉线,简直就像“绊马索”,经常有骑车人在撞线摔倒,近日就有一辆越野汽车在此“被绊”,发生侧翻。

此话题在《枣庄论坛》发布后,引起网民关注,点击量很快近千次,枣庄晚报将其选定为报网互动话题。在8月28日枣庄晚报14版“读枣庄·新闻网”版面作了

详尽报道。报网互动引起了相关部门的重视。

9月1日,记者再次来到现场看到,这根经常惹祸的线杆拉线已经被清理,来往市民再也不用担心被绊了,在附近居住、经商的市民都很是高兴。“这根拉线经常惹祸,经常有骑车人在此摔倒,现在好了,再也不用提心吊胆了。你们报道的第二天,就来人进行切割清理了,很快就把这个隐患消除了。《枣庄晚报》《枣庄新闻网》的影响力的确不小,以前我们向这部门,那部门反映多次也没人过问,那天我试着在《枣庄论坛》发了个帖子,没想到记者很快就来现场采访了,没想到很快就解决了,有事找记

问题?  
已解决!

者,真没错!”在附近开店的张先生高兴地说。

“绊马索”没了,最高兴的要数孩子的家长。家住君山西路的赵女士,孩子在三中西校上学,由于离家较远,孩子上下学都是骑着自行车,此地是孩子必经之地,孩子每次孩子回家稍微晚一点,她就担心的要命,恐怕孩子有什么危险。“绊马索”被彻底清除,也除掉了赵女士心头的一块石头。“再也不用担心孩子在这里摔倒了,感谢做实事的媒体记者,感谢《枣庄论坛》,有事还是上‘论坛’反映管用。”赵女士说。

□枣庄新闻网▶▶枣庄民意通▶▶记者跟踪

## 没有交通标线 建华西路成“光板路”



划交通标示线,车辆在没有交通标线的道路上飞驰,险象横生。

市民黄女士称,自己每天上班必经建华西路,可该路段自修好通车后,却迟迟没有画上交通标线,不少车辆在道路上随意行驶,尤其是上、下班高峰期交通非常混乱。日前,记者来到建华西路看到,正如黄女士所言,除了该路与华山路和西昌路交叉路口画有部分交通标线外,柏油马路上无一条交通标线,车辆穿梭往来,一些车辆明显已经越过马路中间行驶,导致正常行驶的车辆不得

不避让。道路上也没有任何斑马线,也使行人在该路段随意横穿,甚是危险。

“没有任何交通指示线,双向车流随意行驶,每次开车路过,我总是害怕自己被车撞到或者撞到别的车,”黄女士说,即使撞到,由于没有交通线来约束,也不知到底该谁负责。同时,市民孙先生说,原先这段路到处都是坑坑洼洼,现在路面已经彻底维修了一遍,坑坑洼洼不见了,但成了没有交通标线的“光板路”。“刚修好的时候,以为过几天就会画上交通标线,没想到,半年多过去了,仍不见交通标线的踪影。这儿靠近学校,现在开学了,没有斑马线,学生随意横穿马路,危险隐患很大。”

**车辆乱行  
行人害怕大**

家住文汇嘉园的董女士说,

因为路上没有交通标线,一些司机开车占道很不“规矩”,经常超越道路中间在对向车道的位置上行驶,而对向车道的车辆见对方占用自己的车道,就将车开到对方车道上行驶,这样就出现了车辆不是在靠近道路右侧行驶,而是像某些国家车辆是靠道路左侧行驶一样。“车辆左躲右闪的太乱,也太危险,有时还发生车辆顶牛的情况。”一位不愿透露姓名的市民告诉记者:“白天情况稍微好一点,司机起码还能分清道路中间的大概位置,到了晚上,视线受阻,根本分不清,只要有空隙,司机都是随意穿梭,特别是一些施工的大型车辆,大灯一开,撒丫子猛跑,特别危险。”

记者采访时,附近居民及车主,纷纷呼吁相关部门,及时将这一路段的交通标线画好,以便给司机和行人,提供一个安全的出行环境。

(记者 孔猛 王震 摄影报道)

网友反馈▶▶

建华路修好后于年初通车,如今半年过去了,交通标线却没有完善。

记者跟踪▶▶

交通标识哪去了?

近日,市民黄女士在枣庄新闻网枣庄民意通上反映,市中区建华西路修好半年多的时间了,相关部门却没有及时规

bbs.632news.com

## 民生热议就在枣庄论坛

myt.632news.com

有事要办就上枣庄民意通

枣庄新闻网  
www.632news.com



枣庄市重点新闻门户网站  
枣庄新闻门户第一站

主办:枣庄日报社  
运维:鲁南在线网络中心  
网址:www.632news.com  
新闻部电话:0632-3355013  
网络部电话:0632-8166090  
策划部电话:0632-3159725  
新闻投稿邮箱:xw@632news.com

## 枣庄民意通



枣庄人的网络问政平台  
主办:市纪委党风政风监督室  
枣庄日报社  
网址:myt.632news.com  
电话:0632-8166090

枣庄社区  
bbs.632news.com



枣庄人网上生活家园  
网址:bbs.632news.com  
网友QQ群:366054547

## 枣庄新闻网微信 马上扫码定阅



关注枣庄新闻网微信公众  
订阅号:xx www.玩转枣庄。

## 枣庄新闻网携手 山东福利彩票 “码”上送红包



马上扫描安装  
福彩手机客户端  
注册即有红包

## 手机买彩票更有优势

随时随地 无论您在哪里,  
随时体验安全购彩,奖金红包,  
7\*24小时服务。

安全可靠 福彩保证,开奖  
信息,账户资金,交易明细,想  
查就查。

服务全面 注册,充值,投  
注,中奖通知,兑奖一部手机瞬  
间搞定。

充值方便 支持银联支付  
宝等多种支付手段